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Παλληκαρίσια νίκη της Δόξας με 1-0 επί της ΑΕΛ που προβλημάτισε
Πολύ σκληρή για να 
πεθάνει είναι η Δόξα που
φωνάζει (και με το δίκαιό
της) για τη διαιτησία του
κ. Ανδρονίκου

ροσγείωσε ανώμαλα την ΑΕΛ
στο Μακάρειο Στάδιο η Δόξα η
οποία με την εμφάνισή της θύ-
μισε την περσινή πολύ καλή
ομάδα που θαύμασαν άπαντες.

Ύστερα από ένα παιγνίδι που κράτησε αμεί-
ωτο το ενδιαφέρον των φιλάθλων μέχρι το
τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή Ανδρο-
νίκου (με αρκετά φάλτσα σφυρίγματα), η
ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου υπο-
χρέωσε τους «γαλαζοκίτρινους» να φύ-
γουν από τη Λευκωσία με βαθμολογικές
απώλειες και με ένα σωρό προβληματι-
σμούς στο κεφάλι. Η Δόξα έστω και αν αγω-
νιζόταν με 10 παίκτες από το 55’ λόγω της
άδικης αποβολής του Ρομά (μόνο ο διαι-
τητής μπορεί να εξηγήσει πραγματικά την
αποβολή) παρουσίασε πολύ καλή εικόνα,
ήταν καλύτερη στο α’ μέρος και έφτασε
στη νίκη χάρη στο γκολ του Κάρλος Αντρέ.
Μια νίκη που πανηγύρισαν έξαλλα παίκτες,
τεχνική ηγεσία, διοίκηση, οπαδοί με το προ-
σφυγικό σωματείο να ανεβαίνει σκαλοπά-
τια στη βαθμολογία και να βλέπει τη συνέ-
χεια με μεγαλύτερη αισιοδοξία, παρά το
γεγονός πως το κακό με τη διαιτησία στους
αγώνες της ομάδας… ξέφυγε.
Η ΑΕΛ δεν μπόρεσε να κρύψει τις αδυναμίες
της και έφυγε από το γήπεδο με την πικρή
γεύση της ήττας, δεύτερη συνεχόμενη, χά-
νοντας συνάμα την ευκαιρία να πλησιάσει
την πρώτη τετράδα της βαθμολογίας. Μέ-
τρια η εμφάνιση βασικών στελεχών της
ομάδας. Ασύνδετη, χωρίς πάθος και κα-
θόλου φαντασία στο παιχνίδι της συνεχί-
ζει τα σκαμπανεβάσματα στην απόδοσή
της. «Πρέπει και εμείς οι ποδοσφαιριστές
της ομάδας να κάνουμε την αυτοκριτική
μας. Δεν γίνεται την περασμένη Τετάρτη
να κάνουμε μεγάλη εμφάνιση και μετά από
λίγες μέρες να παρουσιάζουμε αυτή την
άσχημη εικόνα» είπε ο Άγγελος Ευθυμίου. 
Οι ποδοσφαιριστές του κ. Χριστοδούλου
είχαν πάθος και καρδιά σε όλο το παιγνίδι.
H Δόξα έπαιξε έξυπνα, με συνεχές πρέ-
σινγκ, σε όλα τα μήκη και πλάτη του γηπέ-
δου, περιόρισε αισθητά τα ατού του αντι-
πάλου και με φαρμακερές αντεπιθέσεις,
εκμεταλλεύτηκε τη σβελτάδα παικτών της
και απείλησε με περισσότερα γκολ.

Όπως το περίμεναν οι περισσότεροι ξεκί-
νησε ο αγώνας. Οι φιλοξενούμενοι προ-
σπάθησαν από νωρίς να πάρουν τα σενά-
ρια του πρωταγωνιστή και με αρκετές πά-
σες να φτάσουν με αξιώσεις έξω από την
εστία του Πάιβα. Η τακτική της Δόξας εγκλώ-
βισε όμως την ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ, με
τους γηπεδούχους έτσι με την πάροδο του
χρόνου να ισορροπούν τον ρυθμό και να
βγαίνουν μπροστά με αξιώσεις. Οι «πρά-
σινοι» της Κατωκοπιάς είχαν μάλιστα την
πρώτη καλή ευκαιρία στο 20’ με το δυνα-
τό σουτ του Μέντεζ που έφυγε λίγο έξω.
Αφού η ΑΕΛ δεν έλαβε τα μηνύματα, την
πάτησε. Στο 33’ ο Κάρλος Αντρέ εκμεταλ-

λεύθηκε το τεράστιο λάθος του Ντικουμά-
να εντός περιοχής και με πλασέ από πλά-
για θέση έστειλε την μπάλα στα δίχτυα. Η
ψυχολογία των ποδοσφαιριστών του Πά-
μπου Χριστοδούλου ανέβηκε και στο 38’
είχαν μεγάλη ευκαιρία για δεύτερο γκολ,
όμως ο Καϊρίνος απέκρουσε σωτήρια το κε-
ραυνοβόλο σουτ του Μαργκάσα, ενώ στη
συνέχεια η μπάλα τράνταξε στο δοκάρι! 
Στην επανάληψη, η ΑΕΛ μπήκε δυνατά με
στόχο την ισοφάριση. Στο 55΄, οι αριθμητι-
κές ισορροπίες άλλαξαν, αφού ο Ρομά απο-
βλήθηκε με απευθείας κόκκινη κάρτα, με-
τά από φάουλ στον Ρούι Τζούνιορ και η ΑΕΛ
άρχισε σταδιακά να ανεβάζει ρυθμό και να

προσπαθεί να επιτεθεί. Στο 58΄, οι φιλοξε-
νούμενοι είχαν την πρώτη τους καλή στιγ-
μή στον αγώνα, όταν ο Βάργκας με δυνα-
τό σουτ έστειλε την μπάλα λίγο έξω. Μετά
το 70’, οι «γαλαζοκίτρινοι» αύξησαν την
πίεση τους και πέντε λεπτά αργότερα, χά-
θηκε πολύ μεγάλη ευκαιρία για το 1-1, όταν
σε μία περιπετειώδη φάση, ο Ντόσα Τζού-
νιορ έκανε την κεφαλιά από πολύ κοντά
και έστειλε την μπάλα πάνω από το οριζό-
ντιο δοκάρι! Στα τελευταία λεπτά δεν παί-
χθηκε ποδόσφαιρο… λόγω των πολλών δια-
κοπών στον αγώνα ενώ στις καθυστερή-
σεις αποβλήθηκε ο προπονητής Δόξας, Πά-
μπος Χριστοδούλου.
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Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Κάρλος Αντρέ
33’. Κίτρινες: Πολυκάρπου, Σαβέδρα, Ρο-
δρίγκεζ, Ελευθερίου / Ντ. Τζούνιορ, Καλ-
ντέιρα, Φρέντι, Ρ.Τζούνιορ, Ρούγκα. Κόκ-
κινες: Ρομά. Διαιτητής: Π. Ανδρονίκου

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Πολλά μπράβο 
στους παίκτες μου»

«Μετά τον αγώνα κυπέλλου με την ΑΠΕΠ και τον
αποκλεισμό ή ψυχολογία μας δεν ήταν καθό-
λου καλή. Δείξαμε όμως ότι είμαστε πραγματι-
κά ομάδα. Παίξαμε πο-
λύ καλύτερα από τον
αντίπαλο το πρώτο
ημίχρονο και θα μπο-
ρούσαμε να προηγη-
θούμε και με 2-0 και 3-
0. Είχαμε τόσες πολ-
λές απουσίες πριν το
παιχνίδι, μας έτυχε αυ-
τή με τον Ενρίκε στο
πρώτο μέρος και ήρθε μετά και η αποβολή. Σε
εκείνο το σημείο οι ποδοσφαιριστές μου έδει-
ξαν πως όταν θέλουν μπορούν. Έβγαλαν πολλές
δυνάμεις, πάθος και ψυχή μέσα στο γήπεδο.
Δεν έχω λόγια να πω γι’ αυτά που έδειξαν τα παι-
διά. Τους αξίζουν πολλά μπράβο».

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Γνωρίζω και θα 
διορθώσω το πρόβλημα»
«Δεν είναι η κατάλληλη στιγμή να μιλήσουμε τι
έφταιξε και η ομάδα δεν απέδωσε τα αναμενό-
μενα. Η ΑΕΛ μπορεί να παίξει και καλύτερα. Αυ-
τό το παιγνίδι ήταν
όπως τα προηγούμε-
να που χάσαμε 1-0.
Μετά που δεχθήκα-
με το τέρμα οι παί-
κτες μας έχασαν την
αυτοσυγκέντρωσή
τους, χάνοντας ευ-
καιρίες από μισό και
ένα μέτρο. Πιστεύω
ότι γνωρίζω και μπο-
ρώ να διορθώσω το πρόβλημα που αντιμετωπί-
ζουμε. Όταν αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα που
έχουμε θα παρουσιαστούμε καλύτεροι στη συ-
νέχεια και θα κάνουμε πολύ καλή χρονιά. Συγ-
χαρητήρια στη Δόξα και στον προπονητή της
Πάμπο Χριστοδούλου για τη νίκη τους». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ 

ε νίκη αποχαιρέτησε
το 2009 ο Εθνικός και
προσβλέπει σε ενί-
σχυση τις επόμενες
ημέρες για να μπει πιο
δυνατός τη νέα χρο-

νιά. Τα χαμόγελα επέστρεψαν στο «Δα-
σάκι» και στον Εθνικό θα κάνουν καλά
Χριστούγεννα μετά την προχθεσινή ση-
μαντική νίκη του Εθνικού επί της Σα-
λαμίνας με 2-1. Η νίκη επί της Σαλαμί-
νας ήταν μία σημαντική τονωτική ένε-
ση στην προσπάθεια που κάνει για να
απεγκλωβιστεί από τις τελευταίες θέ-
σεις της βαθμολογίας. 
Η ομάδα του Τόζα Σάπουριτς πέτυχε
την 3η νίκη της στο
πρωτάθλημα παίζο-
ντας και καλό ποδό-
σφαιρο στη μεγα-
λύτερη διάρκεια του
αγώνα, έφτασε
στους 11 βαθμούς
και ατενίζει πλέον
με περισσότερη αι-
σιοδοξία το μέλλον.
Aπό την άλλη η Σα-
λαμίνα βυθίστηκε περισσότερο, κα-
θώς για ένα ολόκληρο γύρο έμεινε
χωρίς νίκη και με μόνο τέσσερις βαθ-
μούς η συνέχεια είναι εξαιρετικά δύ-
σκολη. Οι Mπέλιτς (33΄) και Πογιατζιής
(63΄), με πέναλτι, ήταν οι σκόρερ των
νικητών, ενώ μείωσε για τη Σαλαμίνα
ο Θεράποντος (79΄). Φουριόζος μπή-
κε στο παιχνίδι ο Eθνικός από το ξεκί-
νημα του αγώνα και ήταν ο απόλυτος
κυρίαρχος στο α΄ ημίχρονο, όπου εί-
χε υπέρ του και τον δυνατό άνεμο, διά-
στημα στο οποίο πέτυχε ένα γκολ, ενώ
θα μπορούσε να πετύχει κι άλλο με
βάση τις ευκαιρίες που έχασε. Oι παί-
κτες της γηπεδούχου έδειξαν από την
αρχή μεγάλη διάθεση, πήραν τα ηνία
του αγώνα και επιτέθηκαν φτιάχοντας
συνεχώς ευκαιρίες. 
Mε κινητήριους μοχλούς τους Πογια-
τζιή και Πιντσέλι στο κέντρο και τους
Mπέλιτς και Φιλανιώτη ιδιαίτερα δρα-
στήριους στην επίθεση, ο Eθνικός ήταν
πολύ καλύτερος από τον αντίπαλό του
και ι διαίτερα επικίνδυνος και ...  έψη-
νε το γκολ. Aφού έχασε κλασικές ευ-
καιρίες, ήλθε το γκολ στο 33΄ με σουτ
του Mπέλιτς. H Σαλαμίνα στο πρώτο
ημίχρονο δεν ήταν η ομάδα που πα-
ρουσίασε βελτίωση στα προηγούμε-
να παιχνίδια. Έχασε τη μάχη του κέ-

ντρου και δέχθηκε πίεση, ενώ αμυντι-
κά δεν ήταν σταθερή κι επέτρεψε στους
γηπεδούχους να την απειλήσουν αρ-
κετές φορές. Eπιθετικά ήταν τελείως
ακίνδυνη και μόνο μια φορά απείλησε
την εστία του Nουρεντινόσκι στο πρώ-
το ημίχρονο. Στο β΄ ημίχρονο παίχτη-
κε καλύτερο ποδόσφαιρο, αφού βελ-
τιώθηκε και η Σαλαμίνα, ενώ το τέλος
είχε δραματικό χαρακτήρα. Oι «ερυ-
θρόλευκοι» μπήκαν πιο αποφασιστι-
κά στην επανάληψη και έδωσαν δυνά-
μεις στην επίθεση. Aυτό όμως κράτη-
σε μόνο για ένα 15λεπτο. Mετά το 60΄
ο Eθνικός ανέλαβε πάλι τα ηνία του
αγώνα. O Πογιατζιής ξαναπήρε την
ομάδα πάνω του, ενώ ο Kεμπάντζε πα-
ρουσιάστηκε βελτιωμένος στο β΄ μέ-

ρος και ο Eθνικός άρ-
χισε πάλι να ανα-
στατώνει την αντί-
παλη άμυνα και
αφού έχασε μερικές
ευκαιρίες, έφτασε
στο δεύτερο γκολ.
Σκόρερ στο 63΄ο Πο-
γιατζής, με πέναλτι,
που κέρδισε ο δρα-
στήριος Kεμπάντζε.

Mετά το 2-0 η Σαλαμίνα βρήκε τον κα-
λό εαυτό της και αντέδρασε. Mε πρω-
ταγωνιστή τον νεαρό Θεράποντος που
μπήκε στο παιχνίδι ως αλλαγή και αφού
ο Mίχιτς ενίσχυσε την επίθεσή του βά-
ζοντας άλλον ένα νεαρό, τον Kουλ-
λούρη, βγήκε μπροστά και επεδίωξε
ένα γκολ για να ξαναμπεί στο παιχνί-
δι. Tο κατάφερε στο 79΄ με σκόρερ τον
Θεράποντος και η Σαλαμίνα, μειώνο-
ντας σε 2-1, είχε χρόνο για την ισοφά-
ριση. Πίεσε στη συνέχεια την ώρα που
ο Eθνικός γύρισε πίσω για να κρατήσει
το σκορ. Tο παιχνίδι πήρε δραματικό
χαρακτήρα, καθώς κρεμόταν από μια
λεπτή κλωστή. H Σαλαμίνα έχασε στο
τέλος ευκαιρία να ισοφαρίσει με τον
Τσιταϊσβίλι και ο Eθνικός πανηγύρισε
στο τέλος ένα πολύτιμο τρίποντο κλεί-
νοντας τουλάχιστον ευχάριστα τη χρο-
νιά. Δίκαιη η νίκη του Eθνικού, ο οποί-
ος είχε στο μεγαλύτερο διάστημα την
υπεροχή. Μέχρι το 70΄ λεπτό ο Εθνι-
κός ήταν κυρίαρχος, είχε τον έλεγχο
του παιγνιδιού και εκτός από τα δυο
γκολ, είχε κι άλλες ευκαιρίες και θα
μπορούσε να σκότωνε νωρίς το παι-
χνίδι. Στο τέλος αγχώθηκε, σημασία
όμως έχει η νίκη, που του δίνει την ευ-
καιρία στο νέο χρόνο να συνεχίσει την
αντεπίθεσή του.

Με τη νίκη της (2-1)  η Άχνα ελπίζει βάσιμα, ενώ η Σαλαμίνα… σβήνει
Τη… βύθισε κι ανέπνευσε

ΤΟΖΑ ΣΑΠΟΥΡΙΤΣ (ΕΘΝΙΚΟΣ)

«Κερδίσαμε δίκαια»
«Kάναμε ένα πάρα πολύ καλό παι-
χνίδι μέχρι το 75,΄ που ήμασταν κυ-
ρίαρχοι. Λειτουργήσαμε πολύ σω-
στά, πετύχαμε δυο γκολ, ενώ θα μπο-
ρούσαμε να είχαμε πετύχει άλλα δυο
τουλάχιστον, για να καθαρίσουμε το
παιχνίδι. Στη συνέχεια μόνοι μας γυ-
ρίσαμε πίσω, μείωσε η Σαλαμίνα και
μπήκε στο παιχνίδι. Ήμασταν καλύ-
τεροι και κερδίσαμε δίκαια. H συνέχεια είναι δύσκολη. Πρέπει
να αλλάξουμε κάτι. Θα πάρουμε παίκτες και του χρόνου θα εί-
μαστε πιο δυνατοί, για να μείνουμε στην κατηγορία».

Μ
Nουρεντινόσκι 01
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ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ2-1
( 1 - 0 )

Γήπεδο: Δασάκι Άχνας. Σκόρερ: 33΄ Mπέλιτς, 63΄
(πεν.) Πογιατζής/79΄ Θεράποντος. Διαιτητής: Νι-
κολαΐδης. Κίτρινες: Κεμπάντζε, Νουρεντινόσκι / Ντα
Βίνια, Νικολάου, Σαμ. Θεατές: 600.

Xρίστος Πογιατζιής
O αρχηγός του Eθνικού Xρίστος
Πογιατζιής ήταν το πρόσωπο
του αγώνα στο «Δασάκι». Ο αρ-
χηγός επέστρεψε στις καλές εμ-
φανίσεις και οδήγησε την ομά-
δα του στη νίκη. Eίχε πολύ καλή
απόδοση σε όλο το 90λεπτο και πέτυχε με πέναλτι το
2-0. Στο τέλος έφυγε τραυματίας. Στο «Δασάκι» ενα-
ποθέτουν πολλά στον αρχηγό τους ενόψει της δύ-
σκολης συνέχειας. Σίγουρα ένας καλός Χρίστος Πο-
γιατζιής μπορεί να προσφέρει πολλά στον Εθνικό.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Αν και το παιχνίδι είχε αγχωτικό φινάλε εντούτοις από το
ξεκίνημα φάνηκε ποια ομάδα θα το κέρδιζε. Ο Εθνικός
από το ξεκίνημα του αγώνα έδειξε ότι θα ήταν το αφε-
ντικό στο παιχνίδι, ήταν η ομάδα που ζήτησε περισσό-
τερο τη νίκη με πάθος αλλά και με καλή απόδοση και αυ-
τό μέτρησε, αφού περιόρισε τη Σαλαμίνα στη μεγαλύ-
τερη διάρκεια σε παθητικό ρόλο. Το παιχνίδι κρίθηκε
στο 2-0 με το πέναλτι του Πογιατζιή αφού παρά το ότι η
Σαλαμίνα αντέδρασε και μείωσε ο Εθνικός γύρισε πίσω
και κράτησε τη σημαντική νίκη.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΜΙΡΚΟ ΜΙΧΙΤΣ (ΣΑΛΑΜΙΝΑ)

Ανεξήγητα πράγματα
«Eδώ και δυο βδομάδες παίζουμε κάθε τρεις
μέρες πολύ δύσκολα παιχνίδια. Aυτό είναι πο-
λύ δύσκολο για μας. Mας περιμένει άλλο ένα
δύσκολο παιχνίδι, με την Πάφο, την Tετάρτη.
Tο σημερινό παιχνίδι έπρεπε να μας δείξει ποιο
δρόμο έπρεπε να πάρουμε για το μέλλον. Mε
αυτό το αποτέλεσμα και μαθηματικά μειώθη-
καν οι ελπίδες μας. Eδώ και καιρό δημιουρ-
γείται γύρω μας μια κατάσταση που και να προ-
σπαθήσω να την εξηγήσω δεν επιτρέπεται. Eμείς πρέπει να φερ-
θούμε σαν κύριοι. Δεν θέλω να μειώσω τη νίκη του Eθνικού με αυτά
που λέω. Συγχαρητήρια στον κ. Σάπουριτς και στον Eθνικό».

Η ομάδα του Σάπουριτς
έφτασε τους έντεκα

βαθμούς και ατενίζει με
αισιοδοξία τη συνέχεια,
ενώ για τη Σαλαμίνα τα
πράγματα έγιναν ακόμα
πιο δύσκολα αφού έχει
μόνο τέσσερις βαθμούς

ΤΑ ΓΚΟΛ

Π

33’ Kόρνερ του Πιντσέλι, ο Γιούζικ δεν μπόρεσε να διώ-
ξει και ο Mπέλιτς με σουτ μέσα από την περιοχή κι
αφού η μπάλα κτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι, πέ-
ρασε τη γραμμή τέρματος.

63’ O Nτα Bίνια μάρκαρε τον Kεμπάντζε και ο διαιτη-
τής έδωσε πέναλτι. Tο αξιοποίησε ο Πογιατζής κά-
νοντας το 2-0.

79’ Σουτ του Θεράποντος μέσα από την περιοχή κα-
τέληξε στα δίχτυα, αφού η μπάλα κτύπησε και στο
πόδι του Tόρες.

Κάρλος Αντρέ (Δόξα)
Αν και πολλές φορές δεν παιζόταν... πο-
δόσφαιρο, ο Αντρέ ήταν εκείνος που κα-
τάφερε να ξεχωρίσει
για τους νικητές. Ο
Κάρλος έτρεξε χιλιό-
μετρα και με καθαρό
μυαλό δημιούργησε
φάσεις. Κάτι που
αποδείχθηκε περί-
τρανα και στη φάση
του γκολ, όπου έδει-
ξε για ακόμα μια φορά την κλάση του δί-
νοντας τη «χρυσή» νίκη στην ομάδα του.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η καλή αμυντική λειτουργία της Δόξας, απόρροια
και της τακτικής του κ. Χριστοδούλου και η αστο-
χία των παικτών του Νιρ Κλίνγκερ στην επανάλη-
ψη, δεν επέτρεψαν στην ΑΕΛ να σημειώσει κάποιο
τέρμα και μοιραία έφυγαν από τη Λευκωσία με την
ήττα. Στον αντίποδα, η Δόξα περιορίστηκε στις
αντεπιθέσεις και βρήκε στο πρώτο μέρος τις ευ-
καιρίες για να διευρύνει το υπέρ της αποτέλεσμα.
Στα συν των «πρασίνων» και οι αντοχές… μετά την
αποβολή του Ρομά. 

ΤΟ ΓΚΟΛ
33’ Ο Κάρλος Αντρέ εκμεταλλεύθηκε το λά-

θος του Ντικουμάνα εντός περιοχής και
με πλασέ από πλάγια θέση έστειλε την
μπάλα στα δίχτυα.
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